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  5  کد دفترچه :

  
  

  
  

  صبح ۱۳:۰۰  :    ساعت شروع  سؤال ۷۵  تعداد سؤال :

  صبح ۱۴:۳۰  : ساعت پایان  دقيقه ۹۰  : یگويمدّت پاسخ

  
  

  تا شماره  شمارهاز   تعداد سؤال  عنوان درس  ردیف

  5  1 5 قرآن 1

  15  6 10  مطالعات اجتماعی  2

  30  16 15  علوم تجربی  3

  45  31 15  ریاضی  4

  53  46 8  عربی  5

  68  54 15  فارسی  6

  75  69 7 آسمان يهاامیپ 7
  

  

  

  

                                          

  (نوبت عصر)پایه هشتم 

  

 ) ۲۷/۱/۹۸(  ۱۳۹۷-۹۸سال تحصیلی  دوم ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 آزمون پیشرفت تحصیلی

 کد داوطلبی :        نام و نام خانوادگی :

 .ستین، مجاز حسابنیماشاستفاده از       گیرد.مین تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ  توجه :
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  5  سؤال:تعداد   قرآن  نام درس:
  

  کدام گروه از کلمات زیر، درست معنا شده است؟  -1

  

  رودفرو می يلَِجُ:برکت دادیم/  بارَ�نا:  )2  زندگی حَياة:گواه/  دا�:  )1

3(  : ّ�ِ
َ
حسِن:نیازمند/  غ

َ
بَ:  )4  نیکی کن ا

�
ذ

َ
  کار بیهودهمُعرضِ: انکار کرد/  ك

  

  کدام ترکیب قرآنی، درست معنا شده است؟  -2

  

�احَ �ًُ�ا:  )1  ا�ر�
َ

رسَل
َ
ا:  )2  .دهندهبشارتفرستاد بادها را  ا

ّ
ن يقَو�وا ءامَن

َ
  گویند.می مؤمنانکه  ا

3(  :
َ
مُ ا�مُفلِحون

ُ
 ه

َ
وِ�ك

ُ
:  )4  همان نیکوکاران هستند. هاآن ا

َ
رجَعون

ُ
م ت

ُ
م� اِ� رَ���

ُ
  .گردندیبرم پروردگارشان يسوبه �

  

   شود؟مقابل، با کدام گزینه کامل می ۀمعناي آی  -3
َ
لون

َ
عم

َ
 بمِا ت

َ
 االله

�
:انِ

ً
ب�ا

َ
  خداوند به آنچه ...  ... است. قطعاً خ

  دهید/ آگاهانجام می  )4  کنند/ پشتیبانعمل می  )3  دانید/ آگاهمی  )2  کنید/ پشتیبانعمل می  )1  
  

  عبارت قرآنی، ارتباط معنایی دارد؟با کدام » تو پس پیشه کن صبر اي مصطفی/ که حق است آن وعده از کبریا«بیت   -4

  

1(   
َ

ك
َ

حسَنَ االلهُ اِ�
َ
ما ا

َ
حسِن ك

َ
 االلهِ حَق�   )2  وَ ا

َ
 وعَد

�
اصِ� اِن

َ
  ف

بِعُوا ا�مُرسَل�َ   )3
�
ومِ ات

َ
 يا ق

َ
م بََ� ا�ّاسِ باِ�قَ�   )4  قال

ُ
اح�

َ
  ف

  

  ، درست معنا شده است؟عبارت قرآنیکدام   -5

  

 عَن سَ�يلِ   )1
َ

ك
�
يُضِل

َ
:  )2  پس از راه خدا گمراه شدي. االلهِ: �

َ
ساد

َ
ِب� الف

ُ
  و خداوند تباهی را دوست ندارد. وَااللهُ لا �

زي ا�مُحسِنَ�:   )3
َ

� 
َ

ذا�كِ
َ
:  )4  است. رستگارانآن پاداش ك

َ
مّا �ُِ��ون

َ
 االلهُ �

َ
عا�

َ
  خداوند از هر همتایی برتر است. ت

  

  

  

  10  تعداد سؤال:  مطالعات اجتماعی  نام درس:
  

  ؟ گذاردیمبر خانواده  يریتأثتقسیم وظایف ، چه   -6

  

  .شودیمباعث ایجاد رقابت بین اعضاء   )2  .افتدیمهمه کارها بر دوش یک نفر   )1

  .شودیماعضا نسبت به مشکلات  یتفاوتیبباعث   )4  .کندیمهر عضوي از خانواده احساس مفید بودن   )3
  

  ؟ شودیمکشور ما زیر نظر چه کسی اداره  گانهسهقواي   -7

  یس قوه قضاییهئر  )4  یس مجلسئر  )3  جمهورسیرئ  )2  رهبر  )1  
  

  چه کسی مسئول برقراري امنیت و حفاظت از مردم یک جامعه است ؟  -8

  خود نوجوان  )4  نیروي انتظامی  )3  خانواده  )2  مسئولان مدرسه  )1  
  

  بنا کرد ؟شهر بغداد را  کدام خلیفه عباسی  -9

  مروان  )4  دیالرشهارون  )3  منصور  )2  سفاح  )1  
  

  چه کسی حکومت طاهریان را برانداخت ؟  -10

  عباسی مأمون  )4  هیبوآلعلی   )3  یعقوب لیث صفاري  )2  سامانی لیاسماع ریام  )1  
  

  خاندان جیهانی و بلعمی ، وزیران کدام سلسله بودند ؟  -11

  سامانیان  )4  علویان  )3  صفاریان  )2  بویهآل  )1  
  

  من چه کسی هستم ؟». در نبرد ملازگرد ، امپراتور روم شرقی را شکست دادم «   -12

  سلطان محمد خوارزمشاه  )4  طغرل  )3  ملکشاه سلجوقی  )2  آلب ارسلان  )1  
  

  حکومت تیموریان با ظهور چه حکومتی در ایران ، از میان رفت ؟  -13

  صفویه  )4  قاجاریه  )3  زندیه  )2  افشاریه  )1  
  

  بسیار گرم و خشک است ؟ يهاتابستانبسیار سرد و  يهازمستانکدام بخش از آسیا ، داراي   -14

  

  مجاور دریاها يهانیسرزم  )2  داخلی و مرکزي آسیا يهاقسمت  )1

  شمالی و مرکزي آسیا يهانیسرزم  )4  مجاور قطب شمال در سیبري يهانیسرزم  )3
  

  کشور صنعتی آسیا ، کدام است ؟ نیترمهم   -15

  مالزي  )4  کره جنوبی  )3  ژاپن  )2  چین  )1  
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  15  تعداد سؤال:  علوم تجربی  نام درس:
  

  است؟ ترمناسبمخلوط آب و الکل، کدام روش  يجداسازبراي   -16

  صاف کردن  )4  گریزانه (سانتریفیوژ)  )3   جداکنندهقیف   )2  دستگاه تقطیر   )1  
  

 کندیمگازي را تولید کرده است و مطابق شکل، آن را به روي زغال نیمه افروخته دمیده است، او مشاهده  ژنهیاکسآببا استفاده از  يآموزدانش   -17

  گاز حاصل چه گازي بوده است؟ ؛شودیم ترروشنزغال 

  

  هیدروژن  )1

            

  نیتروژن  )2

   دیاکسيدکربن   )3

  اکسیژن  )4

  

  با هم تفاوت دارند؟ ذرهبا توجه به شکل زیر یون سدیم  با اتم سدیم در کدام   -18

  

اتم سدیم                                   یون سدیم          هاپروتونتعداد   )1

  

  هاالکترونتعداد   )2

  هانوترونتعداد   )3

  و پروتون تعداد نوترون  )4

  

  ؟ستیناز اعمال زیر جزء اعمال انعکاسی  کیکدام  -19

  خمیازه کشیدن  )4                    شنیدن صداي آژیر آمبولانس  )3  ریزش اشک   )2                               پلک زدن چشم  )1  
  

  نوري او دچار اختلال شده است؟ يهارندهیگاز  کیکدامدارد  یکوررنگشخصی که   -20

  

  

        مخروطی يهارندهیگ  )2        يااستوانه يهارندهیگ  )1

  عصبی يهارندهیگ  )4  مخروطی و ايهاي استوانهگیرنده  )3
  

  ؟استزیر از نوع صاف  يهاانداماز  کیکدامماهیچه   -21

  ماهیچه بازو  )4                   ماهیچه تواّم  )3                   ماهیچه مري  )2                ماهیچه قلب  )1  
  

  .شودیمباعث افزایش یون کلسیم در خون   هااستخوان، روده و هاهیکلبر  ریتأثبا  شودیمهورمونی که از غده ............................  ترشح   -22

  دیروئیپارات  )4  لوزالمعده (پانکراس)  )3  کبد  )2  تیروئید  )1  
  

  ، چه نام دارد؟ شودیمبه یاخته دیگر و از نسلی به نسل دیگر منتقل  يااختهیعامل تعیین کننده صفات که از    -23

  تنفام  )4                       سلول جنسی  )3  ژن  )2   هسته  )1  
  

  از  ............................ اندعبارت به ترتیب 4تا  1از  دمثلیتول يهاروشبا توجه به تصویرهاي مقابل   -24

  

  دونیم شدن  –جوانه زدن  –جوانه زدن  – ییزاهاگ  )1

1   2  

3 4  

  دونیم شدن –جوانه زدن  – ییزاهاگ –جوانه زدن   )2

  جوانه زدن –دونیم شدن  –جوانه زدن  – ییزاهاگ  )3

  جوانه زدن –جوانه زدن  –دونیم شدن  – ییزاهاگ  )4
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  شوند.می .............داراي بار اي شیشهو جسم   شده جدا  از ............ هاالکترون، میدهیممالش  ياشهیشوقتی یک کیسه پلاستیکی را با میله   -25

  

  مثبت  -     ياشهیشمیله   )2  منفی     -     ياشهیشمیله   )1

  مثبت  -کیسه پلاستیکی      )4  منفی    -کیسه پلاستیکی      )3
  

  ؟دهدیمبا توجه به شکل چنانچه کلید بسته شود ، آمپرسنج چه عددي را نشان    -26

  

1(  A5/0          

  

2(  A5/1        

3(  A4/0         

4(  A5/2  

  

  آهنربا هستند؟ يهاقطببه ترتیب از راست به چپ کدام    Aو D    ،C   ،B يهاقسمت. است 1شکسته شده، آهنرباي  يهاقسمت 2شکل    -27

  

1(  N-N-S-S                

  

2(  S-N-S-N  
3(  N-S-N-S   
4(  S-S-N-N  

  

  ندارد؟از وسایل زیر موتور الکتریکی وجود  کیکدامدر   -28

  اتوي  برقی  )4  خودرو  )3)              آبی (کولر يهاکنخنک  )2  جاروبرقی  )1  
  

  ؟ شودیمرنگ و سختی یک کانی جزء کدام خواص کانی محسوب   -29

  محل تشکیل  )4       خواص نوري   )3  خواص شیمیایی     )2      خواص فیزیکی  )1  
  

  ؟دیآیم به وجودشیمیایی  يهاواکنشرسوبی زیر در اثر انجام  يهاسنگاز  کیکدام  -30

  سنگماسه  )4  تراورتن  )3                   سنگ گچ (ژیپس)  )2                            سنگ نمک (هالیت)  )1  
  

  

  

  15  تعداد سؤال:  ریاضی  نام درس:
  

                در تساوي مقابل کدام گزینه است؟ xمقدار   -31
x

  
10

15 21
  

  1(  16  2(  16-  3(  14  4(  14-  
  

)                حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟   -32 ) 
3 2 1

5 3 4
  

  1(  
3

10
  2(  

13

30
  3(  

1

10
  4(  

23

30
  

  

  ؟خوردیمکدام گزینه آخرین عددي است که خط ،  60تا  1در غربال اعداد   -33

  1(  60  2(  59  3(  51  4(  49  
  

  ضلعی منتظم با تعداد اضلاع فرد، کدام گزینه درست است؟ nدر مورد یک   -34

  

  تا محور تقارن دارد. n  )2  مرکز تقارن دارد.  )1

  درجه است . 360آن  داخلی يهاهیزاومجموع   )4  .شودیمدرجه حول یک نقطه روي خودش منطبق  180با دوران   )3
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 اهم ۶

 ولت۱۵

A B C D 

1 
 
  

 
2 
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)کدام است؟  xبا توجه به شکل مقابل مقدار   -35 || )a b  

  

1(  70    

2(  90  

3(  110  

4(  150  

  

  چند درجه است؟ xزیر اندازه زاویه مشخص شده با  نیالساقيمتساودر مثلث   -36

  

1(  110  

  

2(  120  

3(  130  

4(  140  

  

)ساده شده عبارت   -37 )( )x x 2 5 2   کدام گزینه است؟ 5

  1(  x 24 25  2(  x x 24 20 25  3(  x x 24 20 25  4(  x x 24 20 25  
  

aحاصل عبارت مقابل به ازاي   -38  2  وb  1 کدام گزینه است؟            
a a

ab b





2
  

  )2  صفر  )1  
2

3
  3(  2   4(  2  

  

xتجزیه شده عبارت   -39 y xy2 221   کدام گزینه است ؟ 14

  1(  ( )xy x 21 14  2(  ( )xy x y7 3 2  3(  ( )x xy y21 14  4(  ( )xy x y2 27 3 2  
  

  ؟استتر کدام گزینه شده است. عدد بزرگ 150متوالی ،  طبیعیحاصل جمع سه عدد   -40

  1(  48  2(  49  3(  50  4(  51  
  

aاگر   -41
 

  
  

 2

3
bو  

 
  

  

1

2


cباشد، مختصات بردار  


cکدام گزینه است؟  ،دیآیمدست ه ب روروبهکه از رابطه   a b  2 3

  
  

  1(  
 
 
  

7

0
  2(  

 
 
  

1

0
  3(  

 
 
  

1

12
  4(  

 
 
  

7

12
  

  

xبردار   -42


i            در معادله مختصاتی مقابل کدام است؟  j x
 

    
  

6
2 3 2

2

  
  

  1(  
/

 
 
  

4

0 5
  2(  

/

 
 
  

2

2 5
  3(  

/

 
 
  

2

2 5
  4(  

/ 
 
  

1 5

2
  

  

  باشد؟ هیالزاوقائماضلاع یک مثلث  تواندینمکدام گزینه   -43

  

  5و4و3  )2  13و12و5  )1

  10و8و6  )4  3و2و2  )3
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  مرکز دایره است) O؟ ( حالت همنهشتی دو مثلث، کدام است  -44

  

    برابري وتر و یک زاویه تند  )1

  برابري وتر و یک ضلع  )2

  هاآنبرابري دو ضلع و زاویه بین   )3

  هاآنبرابري دو زاویه و ضلع بین   )4

  

  

)          دار، کدام گزینه است؟ یک عبارت توان صورتبهحاصل عبارت مقابل   -45 )ab a2 3 3  

  1(   ab
6

  2(  a b9 6  
3(   ab

9
  4(  a b4 6  

  

  

  

  8  تعداد سؤال:  عربی  نام درس:
  

 � واِ�ی «صحيح عبارت  یتر�هگز�نه  كدام  -46
ُ
ح

َ
م

ْ
س

َ
 ما �

َ
عد

َ
 ا�يَتِ ب

ْ
 مِن

ُ
رُج

ْ
أخ

َ
 واِ�� ، س

ُ
ل

َ
ب

ْ
ق

َ
  ؟است» .وَ �

  

  كه پدرم به من اجازه داد و مادرم پذيرفت، از خانه خارج خواهم شد. �س از اين  )١

  كه پدرم به من اجازه دهد و مادرم بپذيرد، از خانه خارج خواهم شد. �س از اين  )٢

  بپذيرد، از خانه خارج خواهد شد. كه پدرش به او اجازه دهد و مادرش�س از اين  )٣

  كه پدرت به تو اجازه دهد و مادرت بپذيرد، از خانه خارج شو. �س از اين  )٤
  

  کند؟ می را کاملکدام فعل، پاسخ پرسش زیر   -47
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  هاي زیر ، درست ترجمه شده است؟یک از آیات و حکمتکدام   -48
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  ؟ستامناسب  خا� یجا یكدام فعل برا  -49
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  ؟نادرست است��ادف يا متضاد كدام �مات   -50
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  يک از گز�نه های ز�ر با واقعيت مطابقت دارد؟كدام  -51
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  ؟نادرست است كدام عبارت در ارتباط با تصو�ر مقابل  -52
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  م� ز�ر را �وانيد و به سوال آن پاسخ دهيد.   -53
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  15  تعداد سؤال:  فارسی  نام درس:
  

  ، در کدام گزینه  آمده است؟ »کرد او اندر غزایش کاهلی«در مصراع » غزا«معنی واژة   -54

  حمله  )4  کار  )3  پیکار  )2  خوراك  )1  
  

  ».وار بازگشتخجل ،چون مرد واقف شد آن زر به حیلت ببرد. .در راه طراري به وي بازخورد«   ؟ندارد وجود مقابلمترادف کدام واژه در متن   -55

  اندوهناك  )4  راهزن  )3  مطلع  )2  نیرنگ  )1  
  

  رود)شمار نمی؟ (تشدید جزو غلط املایی بهنداردکدام گزینه نادرستی املایی   -56

  

  .گی خواهد کشاند. هان! خویشتن را خار مدارایران همواره چشم جهانیان را به خیر  )1

  .داردو همین دو او را استوار می »فرهنگ«و » دین«ایران همواره ریشه در دو سرچشمۀ زایا دارد؛ یعنی   )2

  رایان است. کشور مردان گرد و یلان پردل است.ایران همواره، خواستگاه بخردان و دانایان و روشن  )3

  است.گی بودهگی و فرهیختهایران همواره سرزمین سپند فرّ و فروغ و فرزانه  )4
  

  رود)نادرستی املایی به شمار نمی (تشدیداملایی وجود دارد؟ نادرستی ،در کدام گزینه  -57

  

  .ها وگزندهاي فراوانی دیده استایران در طول تاریخ ستم  )2  .ایمان بود و توحید ،این انقلاب امیدبخش ساسپایه و ا  )1

  هاي ماست.زخمگفت: آفرین بر قلم سحرآمیزت! نقاشی تو طبیب   )4  ها شکست. تمباکو تحریم شد و توطئۀ انگلیس شکست خوردقلیان  )3
  

  کدام اثر درست است؟ ةنام نویسند  -58

  پورقیصر امین آسمان سبز: از  )4   جامی بهارستان:  )3   ایرج میرزا هفت اورنگ:  )2    مولوي مجنون: لیلی و  )1  
  

  کدام گزینه است؟  » دلشان«در واژة » شان«در بیت زیر مرجع ضمیر پیوسته   -59

  »تبیدي دلشان سوخته در بر تشنهآل نبی           میهمچو ماهی که فتد زاب برون «

  عاشقان  )4    آل نبی  )3  رهروان  )2  هاماهی  )1  
  

  کار رفته است؟ در کدام گزینه صفت پرسشی به  -60

  ايچه بر تن کرده  )4  کدام را آوردي  )3  شاءاالله چه حاجت استگفت: به ان  )2  مانیچقدر به اقیانوس می  )1  
  

  در کدام گزینه آمده است؟  » به درگاه لطف و بزرگیش بر/  بزرگان نهاده بزرگی ز سر«آرایۀ بیت   -61

  

  آرایۀ کنایه وجود دارد» درگاه لطف و بزرگی«در عبارت   )2  آرایۀ جناس وجود دارد»  بزرگان«و » بزرگی«هاي بین واژه  )1

  آرایۀ کنایه وجود دارد» نهاده بزرگی ز سر«در عبارت   )4  وجود داردآرایۀ جناس » بزرگان« و » بزرگیش« هاي بین واژه  )3
  

  کار رفته است؟ در کدام گزینه آرایۀ تشبیه به  -62

  

  ايتو آن درخت گردوي کهنسالی که ایستاده  )2  برد عباس جوان ره چو سوي آب فرات      )1

  با چشم ادب نگر پدر را  )4  کندبشنو از نی چون حکایت می  )3
  

  

  به مفهوم کدام حکایت نزدیک است؟ » الهی چون تو حاضري، چه جویم و چون تو ناظري، چه گویم«عبارت   -63

  شناسیخود  )4  بو              نام خوش  )3  شاءاالله           ّان  )2  به خدا چه بگویم؟    )1  
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  ؟نداردها قرابت معنایی کدام بیت با دیگر بیت  -64

  

  چه نادیدنی است آن بینیکه جان بینی        آنچشم دل باز کن   )1

  یکی را به سر بر نهد تاج بخت        یکی را به خاك اندر آرد زتخت  )2

  گلستان کند آتشی بر خلیل           گروهی برآتش برد زآب نیل  )3

  استآرایش اند هریک از جمالش با نصیب      زاغ را خالی ندارد گرچه بیزاغ و طاووس  )4
  

  شود؟ کدام بیت با لحن حماسی خوانده می  -65

  

  غرقۀ بحر بلا بود در آن بر تشنه                   با لب خشک و دل سوخته و دیدة تر     )1

  به جهان خرم از آنم که جهان خرم از اوست             عاشقم بر همه عالم که همه عالم از اوست  )2

  تر به باور منمرده زان خوب           وآن که حب وطن نداشت به دل                  )3

  کاي فرازندة این چرخ بلند                                  واي نوازندة دل هاي نژند  )4
  

  

  

  

  » ....  امیر کبیر«یابیم که درمی» مسئول جهل مردم، ما هستیم.«با توجه به عبارت   -66

  

  .دانستچون نتوانست روستا و کوچه و خیابان بسازد، خود را مسئول می  )2  .دانستچون نتوانست همه مردم را آبله کوبی کند، خود را مسئول می  )1

  .دانستمسئول میچون همه جا مدرسه و کتابخانه نساخته بود، خود را   )4  دانست.کرد، خود را مسئول میها را جن زده میچون آبله کوبی، بچه  )3
  

 یکسان است؟  » آزادگی«مایۀ درس مفهوم کدام گزینه با درون  -67

  

  تا توانی التماس از کس مکن    خاصه از ناکس که آن عین خطاست (ابن یمین)  )2  من از بازوي خود دارم بسی شکر      که زور مردم آزاري ندارد (حافظ)  )1

  (ایرج میرزا) اي کار آن         روز ز عمر خویش مشمارروزي که درآن نکرده  )4  فردا که نیامدست فریاد مکن (خیام)   از دي که گذشت هیچ ازو یاد مکن   )3
  

  است؟ نادرستمفهوم کدام گزینه   -68

  

  )شدن مشهور و معروف( .هاستزبان سر بر بسیار هايداستان امیر ذکاوت و هوش مورد در  )1

  )هم زدن آرامش(به شکست.باغ را میها سکوت هیاهوي کلاغ  )2

  دانش) (غیر مفید بودن اي بود.وپا شکستهها پشت در کلاس نشستن دانش دستحاصل ماه  )3

  )تاثیرگذاري( الدین کار خود را کرده بود.سید جمال ۀدو نام  )4
  

  

  7  تعداد سؤال:  آسمان يهاامیپ  نام درس:
  

  داده شده، نتیجه عفو و گذشت چیست؟ يبر اساس آیه  -69

م﴿
ُ
�

َ
غفِرَ االلهُ ل

َ
ن ي

َ
 ا

َ
ون

ّ
بِ

ُ
لا �

َ
حوا ا

َ
  ﴾... وَ�عَفوا وَ�صَف

  
  خشنودي خداوند  )4  اصلاح رفتار خطاکار  )3  آمرزش الهی  )2  عزیز و سرافرازي  )1  

  

  ، به درستی بیان شده است؟در کدام گزینه حکم روزه  -70

  

  »باطل« ریزد:  حمید در گرماي تابستان، آب خنک روي سرش می  )2  »صحیح« خورد:  ضرورت دارو می علی با آگاهی و از روي  )1

  » صحیح«: بردیفروممانده غذا در دهان خود را هاي باقیمحمد عمداً ذره  )4  »صحیح« نوشد: سعید از روي فراموشی مقداري آب می  )3
  

  ماندن از تیر زهرآگین شیطان چه رفتاري ضرورت دارد؟بر اساس سخن امام صادق (ع) براي درامان   -71

  حفظ نگاه به نامحرم   )4  پرهیز از تهمت  )3  حفظ پوشش مناسب  )2  دوري از غیبت  )1  
  

  ؟نیست از پیامدهاي مدگرایی هانهیگزکدام   -72

  فرهنگی يهاهیپاسست شدن   )4  تقلید کورکورانه از فرهنگ بیگانه  )3  اقتصادي يهابیآس  )2  یینوگراطلبی و تنوع  )1  
  

  ؟انددادهزیر فرصت عمر خود را هدر  يهاتیشخصیک از کدام  -73

  

  دارد. ياسادهکارگري با درآمد اندك اما حلال، زندگی   )2  کند.می يبندتیاولوبا کمک معلم, کارهاي خود را  يآموزدانش  )1

  گیرد.اندیشد سپس تصمیم مینوجوانی ابتدا به عواقب هرکاري می  )4  کند.جوانی  براي تعیین هدف زندگی خود امروز و فردا می  )3
  

  هاي زبان را از خود دور کرده است؟یک از آفترا برطرف کند. او کدام هاآنکند تا خود غافل نیست و تلاش می يهایکاستو  هابیعگاه از سارا هیچ  -74

  ناسزاگویی  )4  تهمت زدن  )3  غیبت کردن  )2  دروغ گفتن  )1  
  

  تر است؟ کسی که ابتدا:دعاي چه کسی به اجابت نزدیک  -75

  صلوات بفرستد.  )4  براي دیگران دعا کند.  )3  به مسجد برود .  )2  صدقه بدهد.  )1  
  


